

韩美联合军演 有何“杀机”

新华社记者 刘莉莉 杜白羽

韩国国防部3月1日发布消息说,代号“秃鹫”的韩美联合军演当天开始。而两国“关键决断”军演将在3月13日举行。

一些韩国媒体猜测,今年3月份的军演有可能是韩美有史以来规模最大的联合军演。分析人士认为,在目前敏感时期,韩美扩大军演规模,很可能引起朝鲜反弹,成为影响朝鲜半岛局势发展的不确定因素。

规模空前

自1953年朝鲜半岛停战以来,韩美每年都会举行大规模联合军事演习,包括年初举行的“关键决断”和“秃鹫”联合军演以及每年八九月份举行的“乙支自由卫士”演习。

根据惯例,韩美年度军演有“大年”“小年”之分。每逢偶数年份,韩美联合军演的“阵仗”会比较大,演习预案会以大规模作战行动为背景,演习内容会涉及登陆作战行动。而在奇数年份,韩美联合军演的规模相对较小。

在2016年“关键决断”和“秃鹫”联合军演中,共有超过30万名韩国军人和1.5万名美国军人参加,出动战斗航空旅团、海军陆战队机动旅团、“约翰·斯滕尼斯”号核动力航母、核潜艇等,其投入的战斗力量无论在数量还是质量方面都超过往年。而从韩美高层之前的表态来看,今年的韩美联合军演规模比去年还大,很可能创下韩美军演史上之最。

涉及反导

“秃鹫”军演为期两月,“卡尔·文森”号航母等美军战略武器将大举参演。“卡尔·文森”号是“尼米兹”级核动力航母,其领衔的战斗群由两个航空母舰飞行团、“夏普伦湖”号(CG-57)光荣级导弹巡洋舰、“迈克尔墨菲”号(DDG-112)和“韦恩·梅耶”号(DDG-108)宙斯盾驱逐舰等组成。

除了美国“卡尔·文森”号航母,B-1B战略轰炸机、B-52战略轰炸机、F-22隐形战机、核动力潜艇等美

军先进武器也将参加演习。

韩国军方2月8日表示,“关键决断”将运用4D反导作战概念演练先发打击朝鲜导弹基地。“4D作战概念”是韩美旨在探测、扰乱、摧毁、防御朝鲜核武及导弹的同盟反导作战理念。韩美在去年进行“关键决断”军演时首次运用该作战概念,今年将进一步细化。

分析人士认为,如果韩美此次演练对朝先发制人打击,那么美军战略轰炸机可担负精确打击朝鲜重要设施的重任,目标可能是朝鲜核试验场或试射导弹的基地等。另外,美国一些军事专家认为,朝鲜目前正在研发潜射弹道导弹,而潜射弹道导弹被认为是朝鲜未来最有效的威慑武器,因此此次联合演习的内容可能还包括攻击朝鲜潜艇。

剑拔弩张

长期以来,朝鲜一直对韩美联合军演表示强烈不满,把韩美军演视为敌视朝鲜的危险举动。朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》2月21日发表评论文章说,韩美联合军演不仅激化朝鲜半岛和地区局势,还造成了战争一触即发的超紧张态势。

据报道,朝鲜最高领导人金正恩已下令在4月25日建军节举行最大规模的武力示威,并在视察专司平壤防务的第966大联合部队(军级)指挥部时要求加强备战。

据韩国军方消息,3月1日上午,也就是“秃鹫”军演举行之际,韩美两国防长通电话评估朝鲜半岛局势和朝鲜核导威胁。美国防长马蒂斯在通话中表示,美国协防韩国的决心坚定不移,必将挫败针对美国及盟友的一切攻击,以压倒性态势有效反制一切核攻击。韩国防长韩民求指出,今年有必要以同去年相当的强度实施韩美联合军演。

此次韩美军演规模空前,势必会刺激朝鲜的紧张神经,不可避免地给半岛和东北亚地区的和平稳定带来不利影响。韩联社评论说,从韩美军演第一天起,朝鲜半岛便进入剑拔弩张的紧张局面。



纪念“三一运动”
韩国民众参加集会

1919年3月1日,朝鲜半岛爆发反抗日本殖民统治的“三一运动”。1949年,韩国政府将3月1日定为国家法定纪念日。

今年3月1日,韩国民众在首尔的日本大使馆前参加集会,纪念“三一运动”。韩国民众在集会上高举标语,要求日本政府道歉和废除《韩日慰安妇协议》。

新华社发

欧盟终裁对中国产厚钢板产品采取反倾销措施

据新华社电(记者帅蓉)欧盟委员会2月28日宣布,对原产于中国的厚钢板产品作出反倾销调查终裁,决定对上述产品实施为期5年的反倾销措施,反倾销税率为65.1%至73.7%。

欧委会的调查始于2016年2月。调查认为,中国公司存在“严重”倾销行为,倾销幅度在120%至127%之间,这一“不公平竞争”对欧盟生产商造成实质损害。

据中国商务部网站消息,商务部贸易救济调查局局长王贺军表示,中方对欧委会裁定高税率的方法和决定表示严重质疑,对欧盟在钢铁领域表现出的贸易保护主义倾向表示高度

关注。欧委会在调查中无视企业的积极配合,继续使用不公平、不合理的“替代国”方法,裁出高额反倾销税率,严重损害了中国企业利益。中国政府敦促欧盟全面履行世贸组织项下的国际条约义务,终止使用“替代国”方法,公平、公正、无歧视地对待中国企业。

王贺军强调,全球经济复苏乏力、需求萎缩是当前钢铁产业面临困境的根本原因,各国应当共同面对,以合作共赢的方式共克时艰。轻率地采取贸易保护措施,只会对国际贸易秩序造成进一步冲击。中方愿意加强与欧方的交流和沟通,妥善解决当前钢铁产业面临的问题。

20余名中国游客在洛杉矶车祸中受伤

据新华社电(记者张超群 黄恒)当地时间2月27日在美国加利福尼亚州洛杉矶东北的圣贝纳迪诺郡发生严重车祸,一辆旅游大巴迎面与两辆小轿车相撞,造成1死27伤。中国驻洛杉矶总领馆28日证实,中巴车上所载为中国游客,其中20余名游客在车祸中受伤。

车祸发生在58号高速公路上,距离洛杉矶大约100公里。死者为出事的白色小轿车驾

驶人。据加州高速公路巡警局发言人消息,死者不是华裔。目前,事故原因还在调查中。

涉事旅游公司“优胜旅行”在接受当地媒体采访时称,出事车辆司机不是该公司员工,他们也不了解乘客信息。这家公司是“美国钻石商旅集团”下属品牌,专做中国大陆旅游市场游客分包业务,自称拥有包括“中国赴美旅游项目认可地接社”在内的所有中美两国经营资质。

邵阳日报社招聘启事

为适应报社业务发展需要,现面向国内综合性大学院校招聘2017届应届本科毕业生,相关事项公布如下:

一、招聘岗位及人数

记者5人

二、具备条件

- 1、全日制新闻、中文、经济、历史、哲学、法律等相关专业应届毕业生。
- 2、身体健康,有吃苦耐劳的精神。
- 3、热爱新闻工作,有良好的知识结构,扎实的文字功底,较强的新闻敏感性;
- 4、具备组织策划选题、新闻采访、写作、编辑、评论等能力。

三、招聘程序

1. 报名。应聘人员投递简历,进行报名。
2. 资格审查。根据招聘条件、岗位需求分布及报名情况,对应聘人员的资格条件进行审查,择优甄选确定入围笔试人员。
3. 笔试。
4. 面试。笔试通过者参加面试。
5. 体检和考察。根据笔试、面试情况择优确定人选,参加健康体检。考察和资格复审后,签订三方合同。
6. 录用。按照有关规定和程序办理入职手续,签订正式合同。

四、待遇

按国家政策办理相关社会保险,按本社绩效考核办法,根据工作业绩,计发基本工资和绩效工资。

五、报名时间及方式

即日起,应聘人员可将个人简历、代表作品发送至365958653@qq.com。邮件主题请注明“应聘岗位+学校+专业+姓名”,申请报名。报名截止时间为2017年3月20日。

联系人:曹立 徐华礼
联系电话:0739-5324245

13607399916

13707391913

网上咨询:
www.shaoyangnews.net